TRIODE HEPTODE
CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE

UCH 8I

CARACTERISTIQUES

Chauffage
Indirect (cathode isclée du filament)........... if —=100mA
Alimentation du filament en série. { Vi= 19V

CONDITIONS NOMINALES D’EMPLOIL

Heptode
Haute tension...... Vb == 100 170 \'
Résistance du circuit
des grilles 2 et 4 Rge+4 = 10 10 kQ
Résistance du circuit
delagrile3 ....... Rg; + T == 47 47 kQ
Courantdelagrille3 Ig34- T == 115 200 uA
Résistance de pola-
risation. ........... Rk = 150 150 Q
Tension de la grille 1 Vg = -12-145-22 -24 v
Tension des grilles 2
etd. ...l Vga+i4 = 63 - 102 - \'
Courant anodique .. la = 1,7 - 3,2 - mA
Courant des grilles 2
etd................ Ige + 1 = 3,7 - 6,8 - mA
Pente de conversion. Sc = 620 6,2 750 7,5 pA/V
Résistanceinterne.. ? 0,8 >3 0,9 >3 MQ

Triode
Tensiondel'anode .................... Var = 100 Vv
Tensiondelagrille..................... vgr = -2 \
Courant anodique ..................... lgr = 1,3 mA
Coefficient d’amplification............. K = 17
Résistanceinterne ............ ... ... e = 7000 Q
Pente ......... ... ...l S = 24 mANV
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U c H 8' TRIODE HEPTODE
CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE

CAPACITES *

A froid

Heptode
Capacitédelagrillel ............. ... Cg; = 4,8 pF
Capacitédel'anode. .................. Ca = 17,9 pF
Capacitédelagrille3 .................. Cgs = 6 pF
Capacité anode- grille1........... e Cagy < 0,006 pF

Triode
Capacité de lagrille......... .. coovvnines Cgr = 2,6 pF
Capacité de 'anode . .............oonun Cat = 21 pF
Capacité anode-grille .................... Cargr = 1 pF

A chaud
Capacité d'entrée de I'heptode............ Ce = 6,8 pF

VALEURS A NE PAS DEPASSER

Heptode
Tension de I'anode.................. Va max = 250 V
Tension des grilles2et4 (la< 1 mA) Vge + ; max= 250 V
Tension des grilles2et4............ Vgz 4 4 max= 125 V
Puissance dissipée sur I'anode ..... Pa max= 1,7 W
Puissance dissipée sur les grilles2et4 Pge +  max= 1 W
Résistance du circuit de la grille 1... Rgy max= 3 MQ
Résistance du circuit de la grille 3 ... Rgy max= 3 MQ
Courant cathodique................. Ik max = 12,5 mA
* ‘Mesurées sans biindage, suivant les conditions du tableau figurant au chapitre
* Définitions '* (page 5124).
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TRIODE HEPTODE UCH 8'

CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE

Triode
Tensiondel'anode.............. ... VaT max =250 V
Puissance dissipée surl'anode....... Pat max= 0,8 W
Résistance du circuit de grile......... Rgr max= 3 MQ
Courant cathodique . ................ .. tk max = 6,5 mA

Heptode et Triode

Tension entre filament et cathode..... Vkf max = 100 V

SCHEMA D’'UTILISATION

Vb

r ()

—RELEY

LA RADIOTECHNIQUE

5450 1-57



UCH 8' TRIODE HEPTODE

CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE

DISPOSITION DES ELECTRODES
ET ENCOMBREMENT

R o

ax 67

max &3

:
.

max 22

Embase : Miniature 9 broches (Noval). Type 9 C 12.
Ampoule : Type A 22-3.
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TRIODE HEPTODE

CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE
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UCH 81  couvimmsoruse o rmtauence
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TRIODE HEPTODE UCH 8I

CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE

SC. P 'Vasc
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UCH 8' TRIODE HEPTODE
CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE
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TRIODE HEPTODE ; H 8'
CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE UC .
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TRIODE HEPTODE
CONVERTISSEUSE DE FREQUENCE

UCH 8I
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